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A Junkerwerk Linder GmbH+Co.KG cég a Polyolefin-habanyagból előállított terméket gyárt a járműipar számáre és 

arra törekszik, hogy e termékgyártás területén az elkövetkezendő években piacvezető szerepét megtartsa illetve 

tovább növelje. 

Ennek elérése érdekében a 

DIN EN ISO 9001; IATF 16949 és DIN ISO 14001 és TISAX 

Nemzetközi szabvány értelmében alakítotottuk ki a minőségbiztosítási rendszert, amely szabályainak betartását 

folyamatosan értékeljük. 

E minőségbiztosítási rendszer keretén belül az alábbi irányvonalak JUNKERWERK valamennyi dolgozójára 

érvényesek, melyeket kötelező érvényű előírásként mindenkor szem előtt kell tartani. 
 

Érdekelt  felek 
Vállalatunk sikere függ a vevőink és dolgozóink 

sikerétől, épp úgy mint a kooperatív 

együttműködéstől a hatóságokkal illetve az egyéb 

érdekelt körökkel.  

Számunkra ezért a dolgozóink, a vevőink és a 

szállítóink érdekei állnak az előtérben. 

Vevőorientáltság 
Aki a vevők igényeit meg akarja érteni, annak 

kommunikálnia kell a vevővel. A mi vevőnk a mi 

partnerünk. Vevőink igényeit és jövőbeni 

feladatkitűzéseit időben fel szeretnénk ismerni és 

megbízhatóan meg is akarjuk oldani. 

Azonban nem csupán a vevőink előírásai határozzák 

meg cselekedeteinket. Működő vállalatként 

törvények és hatóságok által szabályzott keretekbe 

vagyunk beágyazva. Így, amennyire csak  

alkalmazhatóak, valamennyi törvényi és hatósági 

előírást szem előtt kell tartanunk. 

A résztvevők bevonása 
Nyílt kommunikációt és célorientált együttműködést 

szeretnénk folytatni. Ehhez tartozik a képzettség, az 

információ és a motiváció. Törekvésünk arra irányul, 

hogy a dolgozóinkat informáljuk és megfelelő 

oktatásokkal tovább képezzük. 

Vállalati célok 
Minden dolgozó köteles a vállalati célok követésére, 

teljesítésére és a folyamatos javulásra, helyesbítésre. 

A konkrét, meghatározott mérhető célok által 

minden dolgozó pontosan tudja, mennyire 

teljesítette az előírtakat. 

Vállalati irányvonalak 
A belső vállalati irányvonalak egyértelműen  

megfogalmazzák, a minden  dolgozóra érvényes 

elvárásokat és a magatratást, hozzáállást, a 

dolgozók, a vevők, a titkos adatok, a IT-biztonság és 

a vállalat védelmében. 

Folyamatos  javulás 
Szeretnénk a menedzsment rendszerünket a 

környezetvédelemmel kiegészítve tovább fejleszetni, 

folyamatosan igazodva az újabb elvárásokhoz, és a 

javító-, megelőző intézkedéseink által folyamatos 

javulást eredményezni. 

Szeretnénk termékeinket a rendszeres minőség- és 

környezetfeljesztés által 100%-ban hiba nélkül, 

vállalható költségen előállítani, illetve a ránk 

vonatkozó törvényi feltételeknek megfeleni. Ehhez a 

hibákat el akarjük kerülni és a folyamatainkat 

biztonságossá  tenni. 
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Kockázat 
Folyamatos a kockázatok meghatározása, 

ellenőrzése, intézkedések bevezetése a kockázatok 

csökkentésének érdekében, illetve azok 

hatékonyságának értékelése. 

Lehetőség 
A lehetőségek kihasználása a vállalat 

hatékonyságának megőrzésének,  új vevők és új 

piacok megszerzésének érdekében. 

A nyilvánosság tájékoztatása 
A vevőinknél  a nyilvánosságot tárgyilagos 

információk által szeretnénk biztosítani és 

megteremteni. 

Vészhelyzet megelőzés 
A vállalat teljes területén gondoskodunk a 

vészhelyzet-megelőzésről, annak érdekében hogy  a 

vészhelyzet kiaakulását megelőzzük. 

Környezetvédelmi törvények betartása 
Kötelességünknek érezzük a környezetvédelemre 

vonatkozó törvények, rendeletek és egyéb előírások 

betartását. 

A technika legmagasabb szintjének biztosítása 
(ameddig gazdaságilag indokolt) 
Mindegyik üzemünkben érdekeltek vagyunk, a 

környezetkárosítás elkerülése érdekében, a 

legmagasabb technikai megoldások alkalmazására, 

ameddig az gazdaságilag teljesíthető. 

Szerződéses partnerek 
A telephelyeinken tevékenységet végző külsős cégek 

megfelelő információt kapnak vállalati politikánkról 

és bevonjuk őket tevékenységünkbe. 

Információbiztonság és  biztonsági politika 
Ügyfeleink, munkatársaink, cégtulajdonosaink, 

valamint a hatóságok és együttműködő partnereink 

érdekében az adatvédelem és az informatikai 

biztonság fontos része a 

menedzsmentrendszerünknek. Elkötelezettek 

vagyunk amellett, hogy betartsunk minden 

adatvédelmi és információbiztonsági jogszabályt. 

Aktívan dolgozunk a kockázatok folyamatos 

minimalizálásán, valamint az adatvédelem és az 

információbiztonság javításán. 

Biztonsági céljaink az informatikai rendszerek 

védelme, a rendelkezésre állás és a hibamentesség, 

a megbízhatóság és az üzembiztonság. 

Az információbiztonság minden adat bizalmas 

kezelését jelenti, beleértve a személyes adatokat, 

valamint az adatok elérhetőségét, integritását és 

minőségét. 

Környezet- és klímavédelem– források 
felhasználása 
Célzott és takarékos energiafelhasználást 

alkalmazunk, valamint a megfelelő technikai és 

szervezési intézkedéseink által minimalizáljuk a 

maradvány anyag, hulladék, környezetkárosító 

emisszió és szennyvíz kibocsátást.. 

A kiválasztáskor ügyelünk arra, hogy mind az 

előállítás mind a felhasználás illetve a 

megsemmisítés is környezetbarát legyen. 

Megújuló energia 
A rendelkezésre álló mértékig megújuló energiákat 

használunk fel. Minden folyamatot ellenőrizünk 

megújuló energia felhasználása és az üvegházhatású 

gázok kibocsátásának megakadályozása érdekében. 
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